
BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

ZENIČKO-DOBOJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA USORA

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj: 01-05-41/18
Dana: 07.02.2018. godine

Na temelju članka 23. Statuta Općine Usora ("Službeni glasnik općine Usora", broj: 5/17),
shodno ukazanoj potrebi Općinsko vijeće Općine Usora, na prijedlog Općinskog načelnika, na
svojoj I. (prvoj) izvanrednoj sjednici održanoj 07.02.2018. godine, d o n o s i

Zaključak

Budući da je zakonska i statutarna odgovornost Općinskog vijeca Usora, pored ostalih
nadležnosti, provođenje općinske politike u domeni stanja javnog reda i mira, sigurnosti ljudi i
imovine.

Budući da je organiziranje "Zimskog kampa" od 16.01.2018. godine od strane Udruge .Asker" iz
Sarajeva na privatnom Sportsko rekreacijskom centru "Jelen" u [elah polju u Općini Tešanj, a
koji se nalazi uz samu granicu s Općinom Usora i koje je medijski značajno popraćeno, te je
unijelo značajnu uznemirenost i reagiranje brojnih građana Općine Usora zbog mogućeg
narušavanja sigurnosne situacije, kako u Općini Usora, tako i u BiH u cjelini.

Budući da postoji znatna podvojenost u javnosti po pitanju "da li aktivnosti Udruge .Asker" i
sličnih, s posebnim akcentom na "Air San" klubove predstavljaju prikriveni oblik militarizacija
bosansko-hercegovačkog društva".

Općinsko vijeće Općine Usora s tim u svezi poziva građane Općine Usora na smirenost i
suzdržanost od bilo kakvih neprimjerenih reagiranja i nepotrebne retorike koje bi moglo
dovesti do narušavanja odnosa u društvu.

Općinsko vijeće općine Usora traži od nadležnih institucija Federacije BiH i Bosne i
Hercegovine da provedu potrebne radnje na utvrđivanju činjeničnog stanja o aktivnostima
kojima se bave udruga .Asker" i sličnih Air Soft udruga, posebice s aspekta prikrivenih oblika
militarizacije i eventualne zloupotrebe djece, a kao mogući izvor narušavanja sigurnosne
situacije i usložnjavanja međunacionalnih odnosa, te shodno utvrđenom poduzmu potrebne
mjere.
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